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P L E N Á R I O

ATA DA 001ª SESSÃO SOLENE
1ªSESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA

EM 17 DE FEVEREIRO DE 2003
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO VOLNEI MORASTONI
Às dezesseis horas achavam-se pre-

sentes os seguintes Srs. Deputados: Afrânio
Boppré - Ana Paula Lima - Antônio Carlos Vieira
- Antônio Ceron - Celestino Secco - Cesar
Sousa - Dionei Walter da Silva -Eduardo Cherem
- Francisco de Assis - Genésio Goulart -
Herneus de Nadal - João Paulo Kleinübing -
Joares Ponticelli - Jorginho Mello - José Paulo
Serafim - Julio Garcia - Lício Silveira - Manoel
Mota - Mauro Mariani - Narciso Parisotto -
Nilson Gonçalves - Nilson Machado - Odete de
Jesus - Onofre Santo Agostini - Paulo Eccel -
Pedro Baldissera - Rogério Mendonça - Romildo
Titon - Ronaldo Benedet - Sérgio Godinho -
Simone Schramm - Valmir Comim - Volnei
Morastoni - Wilson Vieira.

Justificou também a ausência o Sr.
Eduardo Pinho Moreira, Presidente da Fundação
Ulysses Guimarães e vice-Governador do Estado,
por se encontrar, nesta data, em ato solene da
Aula Magna da 3ª Turma da Escola.

Queremos registrar a presença das
seguintes autoridades:

Excelentíssimo Sr. Conselheiro Luiz
Suzin Marini, vice-Presidente do Tribunal de
Contas do Estado de Santa Catarina;

Convidamos o Primeiro Secretário desta
Casa, Deputado Romildo Titon; o Deputado Joares
Ponticelli, Líder do PPB; e o Deputado Rogério
Mendonça, Líder do PMDB, para conduzirem até o
Plenário as excelentíssimas autoridades que serão
nominadas a seguir e que irão compor a mesa:

Excelentíssimo Sr. Deputado João
Henrique Blasi, Secretário de Estado da
Segurança Pública e Defesa do Cidadão;

Excelentíssimo Sr. Casildo Maldaner,
Diretor-Presidente do BRDE;

Excelentíssimo Sr. Danilo Aronovich
Cunha, Secretário de Estado da Casa Civil;Excelentíssimo Sr. Luiz Henrique da

Silveira, digníssimo Governador do Estado de
Santa Catarina;

Excelentíssimo Sr. Gilmar Knaesel,
Secretário de Estado da Organização do Lazer;

Excelentíssimo Sr. Conselheiro Salomão
Ribas Júnior, digníssimo Presidente do Tribunal de
Contas do Estado de Santa Catarina;

Excelentíssimo Sr. Derly Massaud da
Anunciação, Secretário de Estado da Informação;

O SR. PRESIDENTE (Deputado Volnei
Morastoni) - Havendo quórum regimental e invo-
cando a proteção de Deus, declaro aberta a
presente sessão solene.

Excelentíssimo Sr. Miguel Ximenes,
Secretário Especial da Articulação Estadual;Excelentíssimo Sr. Deputado Romildo

Titon, Primeiro Secretário da Assembléia
Legislativa de Santa Catarina.

Excelentíssimo Sr. Max Roberto
Bornholdt, Secretário de Estado da Fazenda;

Gostaria de apresentar algumas justi-
ficativas de ausências: do Deputado Reno
Caramori, devido a viagem ao Município de
Piratuba para participar de solenidade de inau-
guração de obras do Governo do Estado; do
Deputado Valmir Comin, por compromissos
agendados anteriormente na região Sul; do
Deputado Altair Guidi, em função de tratamento de
saúde; do Deputado Djalma Berger, que se
encontra no sepultamento do Vereador Eugênio
Manoel da Cunha, do PTB, do Município de São
José; e do Deputado João Rodrigues, por com-
promissos previamente assumidos.

Excelentíssimas autoridades, Sras.
Deputadas, Srs. Deputados, nos termos do art.
46, da Constituição do Estado de Santa Catarina,
e do art. 3º, do Regimento Interno desta
Assembléia Legislativa, declaro solenemente
abertos os trabalhos legislativos referentes à
Primeira Sessão Legislativa da 15ª Legislatura.

Excelentíssimo Sr. Coronel da Polícia
Militar, Paulo Conceição Caminha, Comandante
Geral da Polícia Militar de Santa Catarina;

Excelentíssimo Sr. Coronel da Polícia
Militar, Bruno Knihs, Chefe da Casa Militar do
Governo do Estado de Santa Catarina;

Excelentíssimo Sr. Sirineu Ratochinski,
Prefeito do Município de Monte Castelo;Convidamos a todos para, de pé,

ouvirmos a execução do Hino Nacional, interpre-
tado pelo coral da Assembléia Legislativa do
Estado de Santa Catarina.

Excelentíssimo Sr. Içuriti Pereira da
Silva, Presidente da Companhia de
Desenvolvimento do Estado de Santa Catarina;

(Procede-se à execução do Hino
Nacional.)

Excelentíssimo Sr. Demétrius Hintz,
Presidente do Ipesc;
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Excelentíssimo Sr. Luiz Carlos Floriani,
Presidente da Federação das Associações de
Micro e Pequenas Empresas de Santa Catarina;

Plano de Governo, detalhado em suas metas e
ações formadoras do nosso compromisso e da
nossa determinação de fazer um Governo
descentralizado, municipalizado, com forte
prioridade social, voltado à modernização
tecnológica, por toda Santa Catarina.

Substitui-se, assim, o Governo imperial,
monocrático, pelo Governo democrático e
participativo! Substitui-se o Governo de um pelo
Governo de todos os catarinenses, pois no bojo
dessa mudança está empreendido um vigoroso
processo de municipalização, que acabará com a
profunda e cara dependência administrativa e
financeira, até então existente entre o Município e
a máquina administrativa estadual.

Excelentíssimo Sr. Ivo Vanderlinde,
Diretor Administrativo do Ceasa;

Excelentíssimo Sr. Henry Uliano Quaresma,
Diretor de Relações Industriais da Fiesc; São quatro as linhas mestras que

definem os princípios básicos e essenciais que
nortearão as ações de Governo, como já falamos:
a descentralização, a municipalização, a prioridade
social e a modernização tecnológica.

Excelentíssimo Sr. Deputado Moacir
Sopelsa, Secretário de Estado da Agricultura e
Política Rural. A prioridade social, consagrada em

nosso plano de governo, será enriquecida com a
permanente busca de novas idéias e práticas
desenvolvidas pelos movimentos sociais, além
das experiências realizadas com êxito no âmbito
municipal.

Concedo a palavra ao Excelentíssimo
Sr. Governador do Estado, Luiz Henrique da
Silveira, para apresentar a mensagem anual
prevista no inciso X do art. nº 71 da Constituição
do Estado de Santa Catarina.

As prioridades de Governo pautadas
nesse modelo de gestão estão descritas no Plano
15, e o seu detalhamento, constituído de 39
projetos e múltiplas ações no Plano de Governo,
são os documentos faço anexar na presente
mensagem.

O SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE
SANTA CATARINA (Luiz Henrique da Silveira) -
Excelentíssimo Sr. Deputado Volnei Morastoni,
digníssimo Presidente da Assembléia Legislativa
do Estado de Santa Catarina;

Consiste primazia absoluta do nosso
plano de governo uma ação forte de inclusão
social, a ser alcançada através do desenvol-
vimento econômico e da geração de riqueza, tra-
balho e renda.

Com a descentralização fica ajustado o
foco de atuação do Governo, que agora passa a
trabalhar com Secretarias e Conselhos de
Desenvolvimento Regional, verdadeiros fóruns da
nova gestão participativa.

Excelentíssimo Sr. Conselheiro Salomão
Ribas Júnior, Presidente do Tribunal de Contas do
Estado de Santa Catarina;

Nesta linha de raciocínio, deve-se
destacar a produção de alimentos e o desenvol-
vimento rural, fonte de crescimento agrícola da
fixação e da melhoria da qualidade de vida do
homem do campo.

O mundo está mudando, o Brasil mu-
dou, e os ventos dessa mudança atingiram Santa
Catarina, que também escolheu mudar, fez a sua
opção política pela mudança e pela renovação,
não só buscando a alternância de poder, mas
dirigindo seu campo de visão para muito mais
além, para a busca de soluções descentralizadas,
modernas e inovadoras, não concentradas na
capacidade de um único homem, e sim na vontade
e determinação de toda a sociedade catarinense.

Excelentíssimo Sr. Deputado Romildo
Titon, Primeiro Secretário da Assembléia
Legislativa do Estado de Santa Catarina; Também cabe salientar que a aplicação

de inovações técnicas e de novos métodos,
baseados na moderna ciência e tecnologia vol-
tadas para a agricultura, colocará Santa Catarina
na condição de grande produtor e exportador de
alimentos orgânicos sem uso de agrotóxicos, fato
este que projetará nosso Estado nacional e
internacionalmente num mercado exigente, onde o
produto precisa ser dotado de alto valor agregado.

Excelentíssimas Sras. Deputadas Ana
Paula Lima, Odete de Jesus e Simone Schramm;

Excelentíssimos Srs. Deputados, au-
toridades civis e militares, Secretários de Estado,
Prefeitos, vice-Prefeitos, Vereadores, digníssimos
representantes da imprensa, minhas senhoras e
meus senhores. Santa Catarina, Sr. Presidente, trocou a

distância pela proximidade, a insensibilidade pela
participação; trocou idéias e formas ultrapassadas
de governar por formas inovadoras e modernas;
preferiu um Governo capaz de atender aos
anseios que brotam dos cidadãos dedicados,
honestos, trabalhadores, honrados e idealistas de
todos os recantos deste Estado.

(Passa a ler)
“Esta é a primeira mensagem anual

que tenho a honra de encaminhar para esta
colenda Casa Legislativa, em cumprimento às dis-
posições constitucionais estatuídas no art. 71,
inciso X, da Constituição do Estado, através da
qual desejo apresentar as diretrizes gerais que
pautarão as metas e ações de meu Governo para
os próximos quatro anos, fundamentadas basica-
mente no Plano 15, que a minha extensa vida
pública confere serenidade e confiança suficientes
para acreditar que hoje posso realizá-lo com
sucesso, pois visa prestar os melhores serviços
por toda Santa Catarina.

O desenvolvimento urbano será objeto
de uma política pública estadual específica,
desenvolvida em conjunto com os Municípios,
privilegiando a adoção de ações nas regiões com
menores índices de desenvolvimento humano.

A política estadual de habitação popular
prevê a criação de linhas especiais de crédito, as
quais deverão ser aplicadas pelos Municípios em
programas habitacionais locais, os quais atingirão não
só os centros urbanos, mas também a área rural.

A sociedade catarinense entendeu a
proposta contida no Plano 15 e optou pela ino-
vação, pela descentralização e pela democracia
participativa, princípios esses que - e não canso
de repetir - estão incluídos nas competências dos
Conselhos e Secretarias de Desenvolvimento
Regional, onde o cidadão catarinense poderá
apontar as suas prioridades e necessidades,
assim como todos os Prefeitos, Vereadores e
demais forças vivas da sociedade terão voz ativa
nos Conselhos, num exercício de cidadania e de
administração democrática, conjunta e consciente
dos recursos públicos disponíveis.

O processo de municipalização, apoi-
ado e estimulado pelo Governo do Estado, per-
mitirá que as prioridades essenciais da sociedade
nas áreas de saúde, educação, segurança, meio
ambiente, inclusão social e saneamento sejam
objeto de intensa e constante participação
popular, face à proximidade das instâncias de
decisão e a permanente fiscalização das
entidades sociais representativas.

Tenho minhas convicções políticas
pautadas na representação parlamentarista, cujas
raízes mergulham na história constitucional
inglesa, que se firmou e desenvolveu-se durante a
Idade Média, dividindo-se em dois ramos: Câmara
dos Comuns e Câmara dos Lordes. E um dos
grandes marcos desse processo foi quando, no
reinado de João Sem-Terra (1199-1216), o povo
exigiu que seus representantes aprovassem os
impostos cobrados pelo rei, pois entendiam que
não poderia haver impostos sem representação.

A participação popular, prevista no
nosso Governo, tem suas bases firmadas na
concepção de que o Estado é uma criação do
cidadão para servi-lo e não para servir-se dele,
onde os assuntos graves devem ser resolvidos e
os assuntos simples os próprios cidadãos
resolverão, num constante exercício de cidadania
e democracia.

A qualificação de prioridades, a apli-
cação e destinação de verbas no Orçamento
Regionalizado serão completamente transparentes
para todos os cidadãos, pois os Conselhos de
Desenvolvimento Regional colherão as demandas
estruturadas em processos locais.A reforma administrativa que estamos

implantando não se corrobora, Sr. Presidente e
Srs. Deputados, com a simples e necessária
desconcentração, mas sobremaneira pela
descentralização que permitirá aos Municípios,
direta ou indiretamente, a realização de serviços
de forma mais ágil e mais barata.

O plano é uma proposta de governo
baseado em diretrizes que acreditamos e
defendemos há muito tempo, fruto do exercício de
vários mandatos, de muito aprendizado e ob-
servação da realidade.

O Governo do Estado disponibilizará
todas as suas forças e capacidades para servir ao
povo catarinense, fazendo com que suas metas e
ações estejam sempre voltadas em benefício do
cidadão, de tal forma que o Estado se aproxime
efetivamente da população.

Uma diretriz, e talvez a principal de
todas as diretrizes, estabelece a permanente
participação da sociedade na definição das pri-
oridades governamentais e na elaboração e
construção interativa e permanente dos planos e
ações de Governo, permitindo a realização de uma
gestão descentralizada, com forte prioridade
social por toda Santa Catarina.

Agora, enquanto Governador, dizemos que
a dedicação às grandes políticas é a nossa diretriz. O
Governador e seu vice, Dr. Eduardo Moreira, serão os
ouvidores das grandes demandas da sociedade
catarinense, essenciais para o desenvolvimento do
Estado, bem como cuidarão da política externa,
buscando ampliar horizontes políticos, econômicos e
culturais para Santa Catarina.

O Governo do Estado, expressão
transitória e operacional do Estado catarinense,
passará por profundas transformações, na qual
uma estrutura centralizada, litoralizada, distante e
sensível será substituída por uma gestão que terá
como base o fortalecimento dos poderes regional
e local, de forma a alcançar a melhoria da
qualidade de vida de toda a sociedade.

O investimento nas áreas que propi-
ciam o desenvolvimento econômico, a geração de
riqueza, o trabalho e a renda deverão ser uma
constante.

O Plano 15 foi debatido por dezenas de
militantes do PMDB e do PSDB no primeiro turno,
especialmente pelos integrantes da Fundação
Ulysses Guimarães e do Instituto Teotônio Vilela,
mantendo coerência com as idéias que temos
defendido ao longo de mais de 36 anos de vida
pública ininterrupta.

Não existirá mais Governo fixado só na
Capital do Estado. Esta Casa, soberanamente,
aprimorou o projeto de ampla reestruturação do
Governo.

Dentro desse propósito, vislumbro que
as pequenas e microempresas estão no centro da
organização da produção no mundo e são
responsáveis pelas taxas crescentes de emprego,
de inovação tecnológica, de participação no PIB e
de exportação.

Essa reestruturação, na prática, reforça
293 governos locais, pois através de 29
Conselhos de Desenvolvimento Regional e de igual
número de Secretarias de Estado de
Desenvolvimento Regional, todos os Municípios
catarinenses e os seus cidadãos terão voz ativa
em todas as atividades da vida política, em
especial na definição e aplicação do Orçamento
Regionalizado.

Ele é fruto do exercício sucessivo de 10
mandatos populares, da constante ampliação de
conhecimentos, bem como da observação da
realidade de outros Estados e de países do
primeiro mundo.

É imbuído desse propósito que
submeterei à soberana apreciação desta Augusta
Casa Legislativa projeto de lei complementar que
cria o Fundo de Apoio à Microempresa e à
Empresa de Pequeno Porte do Estado de Santa
Catarina, que denominamos Fundo Pró-Emprego.

A nossa vitória nas eleições conferiu a
esse documento legitimidade. Sob o pálio dessa
aprovação popular, está sendo transformado em
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A medida proposta justifica-se para
resolver o problema de capital de giro e para a
modernização do pequeno empreendimento
catarinense. As pequenas empresas estão desca-
pitalizadas devido à alta taxa de juros praticada
pelas instituições bancárias. Não se constitui
nenhum exagero ressaltar a importância do setor
para o crescimento do emprego, da renda média e
da qualidade de vida da população.

Representamos a espinha dorsal dessa nova
Legislatura que se inicia em parceria com os
servidores desta Casa. Vislumbramos uma relação
harmônica com os demais Poderes, tendo sempre
claro que a fonte deste Poder emana do povo. É o
mesmo povo que nos elegeu e em cujas casas
entramos, cujas mãos apertamos, cujos abraços
retribuímos e para quem empenhamos nossas
palavras em promessas de trabalho.

É possível evitar muitos vetos, aper-
feiçoando o processo legislativo e também
estabelecendo uma relação de diálogo com o
Executivo e de valorização do trabalho parlamentar.

Devemos aprofundar os debates nas
Comissões Técnicas e Permanentes, propiciando
a participação dos diversos segmentos da
sociedade, através de audiências públicas.

A responsabilidade de fiscalizar os atos
administrativos dos órgãos dos Poderes é tão
importante quanto legislar.

O Fundo, constituído com recursos
orçamentários, terá os seus parâmetros definidos
em função do ICMS recolhido pelas próprias
microempresas e empresas de pequeno porte, e
para a definição do valor financiado serão levados
em conta o número de empregados existentes e o
valor do imposto arrecadado.

Portanto, a quem deve servir esta
Casa, em primeiro lugar? Ao povo, aos Deputados,
aos servidores, ao Poder Executivo? A Assembléia Legislativa, como ver-

dadeira Casa do Povo, deve estar aberta à
sociedade e aos demais Poderes. Deve ser um
centro de aglutinação e irradiação, propiciando
debates sobre todos os temas que interessam ao
nosso Estado e ao nosso País, na busca de
soluções para os nossos problemas.

‘Todo poder emana do povo, que o
exerce por meio de representantes eleitos ou
diretamente, nos termos da Constituição
Estadual’.

A operacionalização será feita através
do Banco do Estado de Santa Catarina - Besc -, do
nosso banco, que queremos que continue
catarinense, como a mais adequada rede bancária
existente em Santa Catarina, em todos os
Municípios.

Estamos aqui em nome da soberania
popular, exercida pelo sufrágio universal e pelo
voto direto, secreto, de igual valor para todos.
Este é o primeiro entendimento: todos nós
estamos aqui em nome do povo de Santa Catarina
para servi-lo.

Debates que interessam ao Estado: BR-
101, BR-470, BR-282, saúde, educação,
segurança pública, meio ambiente, cidadania e
todos os temas das políticas públicas.

A Assembléia Legislativa foi e está
sendo a grande parceira da nossa gestão e tem
emprestado criterioso apoio ao Poder Executivo na
implementação da reforma administrativa, ao
aprimorar e aprovar projetos de lei que lhe foram
submetidos. Neste mesmo diapasão, certamente
não medirá esforços para a análise e deliberação
do projeto acima referenciado e de outros também
importantes e necessários ao desenvolvimento do
novo modelo de sociedade que todos almejamos
para o Estado catarinense.

Servir a população do nosso Estado é a
primeira razão da existência deste Poder, desta
Casa, que se chama Casa do povo. Sem povo não
tem voto nem Deputado. Sem povo não tem Poder
Legislativo. Sem povo não tem democracia. O
povo são as nossas crianças viçosas ou
desnutridas; são os jovens idealistas ou desilu-
didos; são homens e mulheres que trabalham dia
a dia dando duro na vida ou nas filas do
desemprego; são os mais velhos que já passaram
uma vida inteira para construir tudo o que temos e
também querem um lugar ao sol; são os doentes
que estão nas filas dos hospitais ou dos postos
de saúde.

Vamos também promover uma agenda
de debates em sintonia com o Congresso Nacional
sobre as reformas previdenciária, tributária e
política, com a participação dos nossos
Parlamentares Federais, lideranças políticas
nacionais e especialistas em cada área.

Na gestão interna, vamos exercer um
rigoroso controle de gastos e otimizar os recursos
disponíveis, aperfeiçoar, como já disse, o
processo legislativo e também o administrativo,
valorizar sobremaneira os trabalhos das
Comissões Técnicas e Permanentes, das
Comissões Especiais ou Fóruns, fortalecer o papel
da comunicação da Assembléia com a sociedade,
através dos meios que dispõe como a TVAL, o
Jornal da AL Notícias, abrindo também a
cooperação que pode haver com os demais
Poderes e instituições, numa reciprocidade de
trabalho que resguarde o interesse público.

Rendo, pois, minhas homenagens a
este Parlamento, Sr. Presidente, Sras. e Srs.
Deputados, onde aprendi a arte da ação e da
negociação política desde o primeiro mandato,
certo de que a crença na construção de um
Estado moderno, eficiente e ágil unirá o Governo
do Estado e a Assembléia Legislativa.

Todos esperam de nós, Sr. Governador,
Sras. Deputadas, Srs. Deputados, muito trabalho
e responsabilidade.

Ao povo devemos tudo: lealdade,
transparência, ética, probidade, trabalho, ho-
nestidade, prestação de contas do nosso man-
dato. Nunca podemos perder de vista essa
condição que norteia os nossos trabalhos.

Muitos de nós, Sr. ex-Governador
Casildo Maldaner, pertencem a uma geração que
cresceu embalada pelo sonho de fazer do Brasil
um País ao mesmo tempo democrático,
desenvolvido, livre e justo.

Assembléia Legislativa é pedra angular da
nossa democracia, é uma Casa pluralista, é a Casa do
diálogo, da negociação. A Assembléia Legislativa
desempenha um papel intermediário entre o povo e
os demais Poderes ou entre diferentes segmentos da
sociedade. Aqui se exercita a democracia, a
convivência entre os contrários, as diferenças. É uma
Corte da sociedade, desta sociedade pluralista, um
mosaico de concepções, de origens e pensamentos.

A segunda razão da existência desta
Casa são os Deputados, eleitos democratica-
mente. O mandato de Deputado deve ser valori-
zado, propiciando-lhe as melhores condições de
trabalho no seu gabinete, nas Comissões
Técnicas e Permanentes, no Plenário, nas suas
cidades ou regiões de origem.

A chama desse sonho vem de longe.
Repito aqui uma frase que continua ecoando nos
meus ouvidos. Palavras sábias e prognósticas de
Ulysses Guimarães: ‘O povo nos convocou para
fazer as mudanças. Ou fazemos essas mudanças
ou seremos mudados’.” É a Casa do Povo! A Escola do

Legislativo, a TVAL, o Jornal AL Notícias, os
Retratos de Santa Catarina, engajamento desta
Casa em programas sociais como o programa
Fome Zero e audiências públicas nas Comissões
Técnicas e Permanentes são canais abertos para
a interação mais ampla e efetiva com a sociedade
e demais Poderes.

Muito obrigado! A Presidência desta Casa, em nome da
Mesa Diretora, dá boas-vindas aos Deputados que
retornam ou que chegam pela primeira vez para
iniciarem seus mandatos. Os 40 Deputados
Estaduais, vindos de todas as regiões do nosso
Estado, representam sete siglas partidárias: PPB,
PT, PFL, PMDB, PSDB, PTB e PL.

(Palmas)
(SEM REVISÃO DO ORADOR)
O SR. PRESIDENTE (Deputado Volnei

Morastoni) - Registramos, também, a presença do
excelentíssimo Sr. Marco Luiz Vieira, Secretário de
Estado da Administração.

Solicito ao Deputado Nilson Gonçalves,
Segundo vice-Presidente desta Casa, para que
assuma a Presidência dos trabalhos, a fim de que
possa fazer uso da palavra.

Na cabeça de cada um dos Srs.
Deputados estão muitas idéias que serão con-
vertidas em projetos de lei ou nas mais diversas
proposições, traduzindo anseios de todos os
segmentos da sociedade catarinense.

Aqui nesta Casa o silêncio deve dar
lugar ao alarido benfazejo do povo. A Assembléia
Legislativa deve servir de exemplo para os
Legislativos Municipais.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Nilson
Gonçalves) - Com a palavra o Deputado Volnei
Morastoni.

Vamos realizar um planejamento
estratégico propondo ações de curto, médio e
longo prazo. Hoje as ações estão limitadas ao
mandato de dois anos. É necessário pactuar entre
todos os Partidos Políticos com assento nesta
Casa, as Lideranças e a Mesa Diretora os
compromissos de mudanças, de investimentos, de
adaptações, de correção de rumo.

Esta é uma Casa plural. Devemos,
acima das diferenças partidárias, nortear nosso
trabalho pela convivência fraterna, pelo debate
civilizado, ético, respeitoso, resultando em uma
atividade profícua em favor da população cata-
rinense. É o que a sociedade espera de nós.

O SR. DEPUTADO VOLNEI MORASTONI -
Excelentíssimo Sr. Governador Luiz Henrique da
Silveira;

Excelentíssimo Sr. Conselheiro Salomão
Ribas Júnior, Presidente do Tribunal de Contas do
Estado de Santa Catarina;

A terceira razão da existência deste
Poder, mas que se coloca no mesmo patamar da
anterior, são os seus servidores. A relação deve
ser de parceria, valorizando seus direitos,
conquistas, propiciando formação, capacitação. A
recíproca também é verdadeira, pois o servidor
deve cumprir suas obrigações. O diálogo é
fundamental.

Não é demais dizer que os princípios
constitucionais da administração pública serão
nosso norte: legalidade, impessoalidade, mora-
lidade, publicidade e eficiência. Precisamos
racionalizar os diversos setores porque estamos
no chamado limite prudencial imposto pela Lei de
Responsabilidade Fiscal.

Excelentíssimo Sr. Deputado Romildo
Titon, Primeiro Secretário da Assembléia
Legislativa de Santa Catarina;

Excelentíssimo Sr. Deputado Nilson
Gonçalves, que preside neste momento a sessão;

Excelentíssimas autoridades civis,
militares, Deputados, Deputadas, Secretários de
Estado, Prefeitos, Vereadores, imprensa, convi-
dados, senhoras e senhores.

Vamos constituir uma Comissão Mista
de Trabalho entre servidores, técnicos e
Parlamentares, a fim de elaborar uma proposta de
reforma administrativa, trazendo esta Casa para a
sua modernidade, corrigindo distorções que se
acumulam ao longo de muitos anos.

No entanto, quero aproveitar a opor-
tunidade para relatar alguns fatos que nos pre-
ocupam, neste início de gestão, e para os quais
encontraremos coletivamente soluções adminis-
trativas. Entre esses fatos apontamos que
estamos em sinal de alerta nas despesas com
pessoal, já que estamos acima do limite pru-
dencial, como falei, da Lei de Responsabilidade
Fiscal. As despesas com serviços de terceiros
representam o dobro do limite estabelecido na Lei
de Responsabilidade Fiscal. O espaço físico da

(Passa a ler)
“Esta sessão solene é motivada pela

abertura dos trabalhos da 15ª Legislatura da
Assembléia Legislativa do Estado de Santa
Catarina.

O Poder Legislativo tem duas missões
principais: a de legislar e a de fiscalizar.
Precisamos aperfeiçoar cada vez mais o processo
legislativo, elaborando boas leis, eficazes e em
sintonia com as aspirações da sociedade.

Temos novos quatro anos de trabalho à
nossa frente. Somos 40 Deputados eleitos pelo
voto direto e soberano do povo do nosso Estado.
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Alesc é insuficiente para atender ao aumento das
atividades: há precariedade dos sistemas de
repografia e impressão, bem como é precário o
estado da rede lógica, e há falta de
computadores: identificamos instalações que
necessitam imediata reforma no 3º andar sul.

Tenho certeza de que todos os 40
Deputados desta Casa estão torcendo pelo
sucesso do seu Governo. Vossa Excelência deu já
demonstração de valorizar o Poder Legislativo,
acenando com gestos de um diálogo permanente,
assinando aqui atos gestados no Executivo, mas
que foram aperfeiçoados e aprovados nesta Casa.

O SUS é o verdadeiro plano de saúde
da imensa maioria do povo brasileiro, do povo de
Santa Catarina, de cada uma das nossas cidades.
Mais de 80% da população não tem condições de
comprar planos privados ou seguro saúde,
depende do SUS. E o SUS deve ser público,
gratuito e de boa qualidade. O SUS deve garantir o
acesso a todos, o SUS é o caminho.

Quero aproveitar a oportunidade para
reiterar um compromisso que manifestei aos Srs.
Deputados e servidores desta Casa no dia
primeiro de fevereiro, no momento em que assumi
a sua Presidência. Daremos nossa quota-parte na
grande maratona pela erradicação da fome em
Santa Catarina. A Assembléia Legislativa, através
de um Fórum Especial que haverá de se constituir,
se dispõe a integrar esforços juntamente com o
Governo Federal, Governo Estadual, Prefeituras
Municipais, Câmaras de Vereadores,
universidades, organizações não-governamentais
e lideranças da sociedade em geral, num grande
mutirão para erradicar a fome em nosso Estado.

Os Partidos com assento nesta Casa,
sejam de Situação ou de Oposição, têm maturi-
dade e experiência acumulada para saberem se
conduzir de forma altamente civilizada e propo-
sitiva, sempre referenciando os interesses
maiores do povo de Santa Catarina.

Podemos rediscutir o modelo assis-
tencial, sim, temos que discutir o seu modelo
assistencial. Há mudanças a serem feitas. Mas
o caminho é a garantia do seu atendimento,
valorizando o ato médico representado pela
consulta, que na maioria das vezes foi
substituída pelos aparelhos, equipamentos
tecnológicos, que valem muito mais quando a
consulta hoje nada mais vale, não tem mais
valor.

Sr. Governador, sei que temos as por-
tas abertas para tratar de assuntos que inte-
ressam aos dois Poderes. Iremos, em breve, ao
seu encontro para tratar sobre um já estudado
projeto de reestruturação física desta Casa,
ampliando seu espaço, possibilitando melhores
condições de trabalho aos Deputados e servido-
res, mas também oportunidade de participação da
sociedade no processo legislativo e nas atividades
de origem interna ou externa, tais como
audiências públicas, seminários, congressos,
atividades culturais. Que esta Casa seja cada vez
mais a Casa do Povo.

Precisamos de ações de prevenção e
educação, fortalecer programas como o Programa
de Saúde da Família, que é uma verdadeira
revolução, quando a equipe de saúde, ao invés de
ficar espectante no posto, aguardando a
população passivamente, vai às ruas, às casas,
ao encontro da população, conhecendo a
realidade que a cerca.

O desafio, Sr. Governador, é que Santa
Catarina seja a primeira Unidade da Federação a
erradicar a fome em seu território. Isso implica em
elaborarmos um diagnóstico da realidade
existente e propormos ações.

Nossa relação com o Poder Executivo e
com o Poder Judiciário deve ser de harmonia. Já
tive oportunidade de visitar oficialmente, em nome
do Poder Legislativo, o Sr. Governador, Luiz
Henrique da Silveira, e o Presidente do Tribunal de
Justiça, o Dr. Antônio Fernando do Amaral e Silva,
e o Dr. Salomão Ribas, Presidente do Tribunal de
Contas do Estado. E o fiz para reiterar que o Poder
Legislativo está à disposição de todos os outros
Poderes, para um relacionamento mútuo ético, de
reciprocidade, de cooperação, de diálogo, de
transparência, resguardando sempre a respectiva
independência de cada um, sua autonomia,
fortalecimento e valorização.

Mas neste momento, Sr. Governador,
antes de encerrar a minha manifestação, quero lhe
dirigir um pedido especial. É sobre um tema que já me
trouxe inúmeras vezes a esta tribuna nos oito anos
que tenho a honra de conviver nesta Casa. A causa é
a da saúde. É um apelo em favor do SUS.

O internamento domiciliar, que em
muitas circunstâncias pode ser implementado,
além do benefício da humanização do atendi-
mento, traz economias consideráveis para os
cofres públicos. A implantação de práticas al-
ternativas ou interativas, na rede pública, como a
homeopatia, a acupuntura, são outras neces-
sidades.

Aqui quero evocar a lembrança do
cidadão anônimo, da imensa maioria que nos
elegeu Deputados e Governador. Falo do cidadão
pobre, sofrido, que anda pelas ruas, que lota os
ônibus, que pode ser o cidadão desempregado, o
idoso de mãos calejadas e de face sulcada pelo
tempo, ou os pescadores de rosto fustigado pelo
sol escaldante no mar, ou os trabalhadores das
fábricas, do comércio ou os micro e pequenos
empresários, os professores, até os profissionais
liberais, ou os agricultores sofridos, vendo a terra
seca ou a produção sem valor, os andarilhos do
êxodo rural, debaixo de lonas escuras calorentas,
ou os motoristas, os mineiros, as mulheres que
fazem dupla jornada, os jovens sonhadores,
crianças alegres ou marcadas pela fome, falo do
povo que lota os corredores de hospitais. Falo do
povo que sofre resignado nas filas do SUS, que
paga por fora, muitas vezes, para ser atendido.

Sr. Governador, peço-lhe, pelo SUS.
Faço esse apelo em nome dos 40 Deputados
e, tenho certeza, em nome do povo de Santa
Catarina, pois sem saúde tudo se esvai, se
esvai o trabalho, o lazer, se esvai a infância, a
juventude, se esvai a velhice, se esvai a vida.Os tempos são de mudanças e de

diálogo. Os ventos das mudanças sopraram ele-
gendo Presidente da República Luiz Inácio Lula da
Silva e Governador Luiz Henrique da Silveira, em
Santa Catarina.

Finalizo dizendo que dedicamos ao
povo de Santa Catarina o nosso objetivo maior de
estarmos aqui nesta 15ª Legislatura que ora se
inicia.

A eleição de Lula resume uma longa
caminhada, secular até, do povo brasileiro, para
eleger um cidadão oriundo das classes populares,
dentre os trabalhadores operários. Sua vitória
está resumida na frase que diz: “A esperança
venceu.” Agora é realizar. Mudanças que não são
fáceis, nos acordos de amplo espectro político-
partidário e com setores da sociedade, na
condição conjuntural e estrutural que herdamos,
são mudanças que precisam ser realizadas com
prudência e cautela.

Bom trabalho para todos nós.
Muito obrigado!
(Palmas)
Instalada a 1ª sessão legislativa da 15ª

Legislatura, convido todos para, de pé, ouvirmos a
execução do Hino do Estado de Santa Catarina,
interpretado pelo Coral da Assembléia Legislativa
do nosso Estado.É difícil tratar de prioridades, eu sei,

quando temos tantas demandas como segurança
pública, educação, cultura, esporte, lazer, turismo,
agricultura, emprego. Mas a saúde - quero me
permitir esta condição de dizê-la -, é a prioridade
número um. É a prioridade das prioridades, até
porque, no seu conceito mais amplo e verdadeiro,
saúde é qualidade de vida. Saúde é segurança
pública, é educação, é cultura, é esporte, é lazer,
trabalho, terra, saneamento básico, moradia, meio
ambiente saudável. Saúde é tudo isso.

(Procede-se à execução do Hino do
Estado de Santa Catarina.)

Convido todos os Srs. Deputados para
em comitiva comparecermos ao Palácio do
Governo, Palácio Santa Catarina, na Praça
Tancredo Neves, para retribuirmos a visita do
Excelentíssimo Sr. Governador do Estado, Luiz
Henrique da Silveira.

Governador Luiz Henrique da Silveira,
esta Casa já deu provas que pretende cooperar
com o Governo de Vossa Excelência. Assim foi no
mês de janeiro, durante a tramitação do projeto da
reforma administrativa, aprovado por unanimidade,
resguardada a liberdade de cada Partido para
propor alterações e encaminhamentos
pertinentes.

A Presidência agradece a presença
das autoridades com assento à mesa e de
todos que nos honram com o seu compareci-
mento.

Mas aqui neste momento quero me
referir à saúde em si, às ações e serviços de
saúde do nosso Estado, dos nossos Municípios, à
rede pública. Refiro-me ao SUS. Só depende - o
SUS depende acima de tudo -, de vontade política
dos seus governantes para o seu sucesso.

Todos esperamos que a reengenharia
política da reforma administrativa proposta, ba-
seada na descentralização administrativa e no
desenvolvimento regional, torne o Estado mais
eficiente, mais rápido e mais cidadão.

Esta Presidência antes de encerrar a
presente sessão convoca outra, ordinária, para
amanhã, à hora regimental.

Está encerrada a presente sessão.

A T O S  D A  M E S A

ATOS DA MESA
NOMEAR OSAIR COELHO DE SOUZA, para exercer, em

comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-06, do
Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 01/02/03
(Deputado Antônio Ceron).

ATO DA MESA Nº 243, de 04/02/2003 Deputado VoInei Morastoni - Presidente
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,

Deputado Francisco de Assis - Secretário
Deputado Romildo Titon - Secretário

(Republicado por Incorreção)
*** X X X ***RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP
nº 015/99 e alterações previstas nas DP’s
nºs. 039/01 e 016/02,

ATO DA MESA Nº 244, de 04/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,
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RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP
nº 015/99 e alterações previstas nas DP’s
nºs. 039/01 e 016/02,

ATO DA MESA Nº 400, de 17/ 02/ 2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,NOMEAR CARLOS ALBERTO MORAES, para exercer,

em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-06, do
Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 01/02/03
(Deputado Antônio Ceron).

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP
nº 015/99 e alterações previstas nas DP’s
nºs. 039/01 e 016/02,Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado Francisco de Assis - Secretário NOMEAR JULIO CESAR CANCELLIER DE OLIVO, matrí-
cula nº 2591, para exercer, em comissão, o cargo de Secretário
Parlamentar, código PL/GAP-04, do Quadro do Pessoal da Assembléia
Legislativa, a partir de 01/02/03 (Deputado Genesio Goulart).

Deputado Romildo Titon - Secretário
(Republicado por Incorreção)

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 249, de 04/02/2003 Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado Sérgio Godinho - SecretárioA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no
uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único do artigo
63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado Francisco de Assis - Secretário
*** X X X ***

ATO DA MESA Nº 401, de 17/ 02/ 2003RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP
nº 015/99 e alterações previstas nas DP’s
nºs. 039/01 e 016/02,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,NOMEAR REINALDO JOSÉ SANTIN, para exercer, em

comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-13, do
Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 01/02/03
(Deputado Antônio Ceron).

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP
nº 015/99 e alterações previstas nas DP’s
nºs. 039/01 e 016/02,Deputado VoInei Morastoni - Presidente

NOMEAR CRISTIANO RICARDO DA CUNHA CAPORAL,
para exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código
PL/GAP-14, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir
de 01/02/03 (Deputado Afranio Boppré).

Deputado Francisco de Assis - Secretário
Deputado Romildo Titon - Secretário

(Republicado por Incorreção)
*** X X X ***

Deputado VoInei Morastoni - PresidenteATO DA MESA Nº 250, de 04/02/2003
Deputado Sérgio Godinho - SecretárioA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,

Deputado Francisco de Assis - Secretário
*** X X X ***

ATO DA MESA Nº 402, de 17/ 02/ 2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP
nº 015/99 e alterações previstas nas DP’s
nºs. 039/01 e 016/02,

RESOLVE: de acordo com os artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85,

NOMEAR TIAGO HERNANDES CALCAGNOTTO, para
exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código
PL/GAP-13, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir
de 01/02/03 (Deputado Antônio Ceron).

NOMEAR JAIME ALDO MANTELLI, matrícula nº 2872,
para exercer, em comissão, o cargo de Executivo de Gabinete, código
PL/DASU-4, do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir
de 01/02/03 (Gabinete da Presidência)

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Francisco de Assis - Secretário

Deputado VoInei Morastoni - PresidenteDeputado Romildo Titon - Secretário
Deputado Sérgio Godinho - Secretário(Republicado por Incorreção)
Deputado Francisco de Assis - Secretário*** X X X ***

*** X X X ***ATO DA MESA Nº 251, de 04/02/2003
ATO DA MESA Nº 403, de 17/ 02/ 2003A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP
nº 015/99 e alterações previstas nas DP’s
nºs. 039/01 e 016/02,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP
nº 015/99 e alterações previstas nas DP’s
nºs. 039/01 e 016/02,NOMEAR ARISTON TONIAL, para exercer, em comissão,

o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-13, do Quadro do
Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 01/02/03 (Deputado
Antônio Ceron).

NOMEAR CLARICE PORTELLA DE LIMA, para exercer,
em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-04, do
Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03
(Deputada Simone Schramm).Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado VoInei Morastoni - PresidenteDeputado Francisco de Assis - Secretário
Deputado Sérgio Godinho - SecretárioDeputado Romildo Titon - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário(Republicado por Incorreção)

*** X X X ****** X X X ***
ATO DA MESA Nº 404, de 17/ 02/ 2003ATO DA MESA Nº 399, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP
nº 015/99 e alterações previstas nas DP’s
nºs. 039/01 e 016/02,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP
nº 015/99 e alterações previstas nas DP’s
nºs. 039/01 e 016/02,

NOMEAR SONIA TEREZINHA LEANDRO PAUL, para
exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código
PL/GAP-04, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir
de 10/02/03 (Deputada Simone Schramm).

NOMEAR GUSTAVO PHILLIPPI, para exercer, em comis-
são, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-08, do Quadro
do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 01/02/03 (Deputado
Antônio Carlos Vieira).

Deputado VoInei Morastoni - PresidenteDeputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - SecretárioDeputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - SecretárioDeputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ****** X X X ***
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ATO DA MESA Nº 405, de 17/ 02/ 2003 ATO DA MESA Nº 411, de 17/ 02/ 2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

NOMEAR ANTONIO JUTAÍ, para exercer, em comissão, o cargo
de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-11, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputada Simone Schramm).

NOMEAR MARLETE SCHMITT STAHELIN, matrícula nº
3616, para exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código
PL/GAP-13, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de
07/02/03 (Deputado Manoel Mota).Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Francisco de Assis - Secretário Deputado Sérgio Godinho - Secretário

*** X X X *** Deputado Francisco de Assis - Secretário
ATO DA MESA Nº 406, de 17/ 02/ 2003 *** X X X ***

ATO DA MESA Nº 412, de 17/ 02/ 2003A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, MARIO CESAR DE SOUZA, matrícula nº 3612, do
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-11, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado João Henrique
Blasi).

NOMEAR ACÁCIO MARTINS, para exercer, em comissão, o
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-09, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputada Simone Schramm).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X *** *** X X X ***
ATO DA MESA Nº 407, de 17/ 02/ 2003 ATO DA MESA Nº 413, de 17/ 02/ 2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, ARTUR MARQUES, matrícula nº 3571, do cargo de
Secretário Parlamentar, código PL/GAP-02, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado João Henrique
Blasi).

NOMEAR ILKA MARIA LUXES, para exercer, em comissão, o
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-11, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputada Simone
Schramm).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário

Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado Francisco de Assis - Secretário
Deputado Sérgio Godinho - Secretário *** X X X ***
Deputado Francisco de Assis - Secretário ATO DA MESA Nº 414, de 17/ 02/ 2003

*** X X X *** A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

ATO DA MESA Nº 408, de 17/ 02/ 2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, VANILDA PORTO MACHADO, matrícula nº 3562, do
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-01, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado João Henrique
Blasi).

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, SÉRGIO VALDIR HEMKMAIER, matrícula nº 3865, do
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-13, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado João Henrique
Blasi).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário

Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado Francisco de Assis - Secretário
Deputado Sérgio Godinho - Secretário *** X X X ***
Deputado Francisco de Assis - Secretário ATO DA MESA Nº 415, de 17/ 02/ 2003

*** X X X *** A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

ATO DA MESA Nº 409, de 17/ 02/ 2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, MIRIAN LOPES PEREIRA, matrícula nº 3547, do cargo
de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-09, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado João Henrique
Blasi).

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, PAULO RENATO FARIAS, matrícula nº 3841, do cargo
de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-13, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado João Henrique
Blasi).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário

Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado Francisco de Assis - Secretário
Deputado Sérgio Godinho - Secretário *** X X X ***
Deputado Francisco de Assis - Secretário ATO DA MESA Nº 416, de 17/ 02/ 2003

*** X X X *** A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

ATO DA MESA Nº 410, de 17/ 02/ 2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, MARLETE SCHMITT STAHELIN, matrícula nº 3616, do
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-13, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado João Henrique
Blasi).

NOMEAR MIRIAN LOPES PEREIRA, matrícula nº 3547, para
exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-09,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03
(Deputado Manoel Mota).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X *** *** X X X ***
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ATO DA MESA Nº 417, de 17/ 02/ 2003 ATO DA MESA Nº 423, de 17/ 02/ 2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, MAGNO FERNANDO PAMPLONA, matrícula nº 3514,
do cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-05, do Quadro do
Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado João
Henrique Blasi).

EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, MARIO GEVAERD SOBRINHO, matrícula nº 3490, do
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-13, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado João Henrique
Blasi).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X *** *** X X X ***
ATO DA MESA Nº 418, de 17/ 02/ 2003 ATO DA MESA Nº 424, de 17/ 02/ 2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, FELIPE SCHMIDT, matrícula nº 3489, do cargo de
Secretário Parlamentar, código PL/GAP-09, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado João Henrique
Blasi).

EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº 6.745,
de 28/12/85, ORLACI JANET CADORIN DARELLA, matrícula nº 3014, do cargo de
Secretário Parlamentar, código PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal da Assembléia
Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado João Henrique Blasi).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado Francisco de Assis - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário *** X X X ***

*** X X X *** ATO DA MESA Nº 425, de 17/ 02/ 2003
ATO DA MESA Nº 419, de 17/ 02/ 2003 A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002, RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, NILO MACHADO FILHO, matrícula nº 3488, do cargo
de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-02, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado João Henrique
Blasi).

NOMEAR ORLACI JANET CADORIN DARELLA, matrícula nº
3014, para exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código
PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de
07/02/03 (Deputado Manoel Mota).Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Francisco de Assis - Secretário Deputado Sérgio Godinho - Secretário

*** X X X *** Deputado Francisco de Assis - Secretário
ATO DA MESA Nº 420, de 17/ 02/ 2003 *** X X X ***

ATO DA MESA Nº 426, de 17/ 02/ 2003A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº 6.745,

de 28/12/85, LINO JOSÉ DAMIANI DESTRO, matrícula nº 2957, do cargo de
Secretário Parlamentar, código PL/GAP-01, do Quadro do Pessoal da Assembléia
Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado João Henrique Blasi).

NOMEAR NILO MACHADO FILHO, matrícula nº 3488, para
exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-01,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03
(Deputado Manoel Mota).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário

Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado Francisco de Assis - Secretário
Deputado Sérgio Godinho - Secretário *** X X X ***
Deputado Francisco de Assis - Secretário ATO DA MESA Nº 427, de 17/ 02/ 2003

*** X X X *** A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

ATO DA MESA Nº 421, de 17/ 02/ 2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, JANE LUCIA DUARTE RAMOS, matrícula nº 3481, do
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado João Henrique
Blasi).

NOMEAR LINO JOSÉ DAMIANI DESTRO, matrícula nº 2957,
para exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código
PL/GAP-01, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de
07/02/03 (Deputado Manoel Mota).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X *** *** X X X ***
ATO DA MESA Nº 422, de 17/ 02/ 2003 ATO DA MESA Nº 428, de 17/ 02/ 2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

NOMEAR JANE LUCIA DUARTE RAMOS, matrícula nº 3481,
para exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código
PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de
07/02/03 (Deputado Manoel Mota).

NOMEAR ARTÊMIO DE FAVERI, matrícula n.º 3015, para
exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-06,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03
(Deputado Manoel Mota).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X *** *** X X X ***
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ATO DA MESA Nº 429, de 17/ 02/ 2003 NOMEAR ANÍSIO HENRIQUE PREMOLI, para exercer, em
comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-08, do Quadro do
Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado Manoel Mota).

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002, Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado Sérgio Godinho - SecretárioRESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado Francisco de Assis - Secretário
*** X X X ***

ATO DA MESA Nº 435, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

NOMEAR GENTIL DORY DA LUZ, matrícula n.º 2350, para
exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-06,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03
(Deputado Manoel Mota). RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº 6.745, de

28/12/85, c/c a Resolução DP nº 015/99 e
alterações previstas nas DP’s nºs. 039/01 e 016/02,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário

NOMEAR FELIPE SCHMIDT, matrícula nº 3489, para exercer, em
comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-09, do Quadro do
Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado Manoel Mota).

Deputado Francisco de Assis - Secretário
*** X X X ***

ATO DA MESA Nº 430, de 17/ 02/ 2003
Deputado VoInei Morastoni - PresidenteA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

ATO DA MESA Nº 436, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,NOMEAR ANDREIA DA SILVA, para exercer, em comissão, o

cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 07/02/03 (Deputado Manoel Mota).

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário

NOMEAR ALMECI LAURINDO DE JESUS FILHO, para exercer, em
comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-02, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 01/02/03 (Deputado Djalma Berger).

Deputado Francisco de Assis - Secretário
*** X X X ***

ATO DA MESA Nº 431, de 17/ 02/ 2003
Deputado VoInei Morastoni - PresidenteA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

ATO DA MESA Nº 437, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,NOMEAR JOSÉ FERNANDES SILVEIRA, matrícula n.º 3677,

para exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código
PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de
07/02/03 (Deputado Manoel Mota).

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, LUCIANE MASCARELLO, matrícula nº 3765, do cargo
de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-13, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03 (Deputado Moacir Sopelsa).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário

Deputado VoInei Morastoni - PresidenteDeputado Francisco de Assis - Secretário
Deputado Sérgio Godinho - Secretário*** X X X ***
Deputado Francisco de Assis - SecretárioATO DA MESA Nº 432, de 17/ 02/ 2003

*** X X X ***A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

ATO DA MESA Nº 438, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº 6.745,

de 28/12/85, ANA BERNADETE MACHADO SILVA, matrícula nº 3417, do cargo
de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03 (Deputado Moacir Sopelsa).

NOMEAR MARIA MARCON CORREA, matrícula n.º 2573,
para exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código
PL/GAP-06, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de
07/02/03 (Deputado Manoel Mota). Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado Sérgio Godinho - SecretárioDeputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Francisco de Assis - SecretárioDeputado Sérgio Godinho - Secretário

*** X X X ***Deputado Francisco de Assis - Secretário
ATO DA MESA Nº 439, de 17/02/2003*** X X X ***

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

ATO DA MESA Nº 433, de 17/ 02/ 2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, ANDRÉ GUESSER, matrícula nº 3956, do cargo de
Secretário Parlamentar, código PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03 (Deputado Moacir Sopelsa).

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02, Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado Sérgio Godinho - SecretárioNOMEAR FRANCISCO NAGEL DE CAMPOS, matrícula n.º
3331, para exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código
PL/GAP-03, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de
07/02/03 (Deputado Manoel Mota).

Deputado Francisco de Assis - Secretário
*** X X X ***

ATO DA MESA Nº 440, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

RESOLVE:*** X X X ***
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, EDUARDO PEREIRA ANDRADA, matrícula nº 3615, do
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-14, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03 (Deputado Moacir Sopelsa).

ATO DA MESA Nº 434, de 17/ 02/ 2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado VoInei Morastoni - PresidenteRESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***
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ATO DA MESA Nº 441, de 17/02/2003 NOMEAR ERALDO PERUCHI, matrícula nº 2290, para
exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-03,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03
(Deputado Ronaldo Benedet).

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: Deputado VoInei Morastoni - Presidente
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, DOLI LORENZETTI, matrícula nº 3492, do cargo de
Secretário Parlamentar, código PL/GAP-01, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03 (Deputado Moacir Sopelsa).

Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 448, de 17/02/2003

Deputado VoInei Morastoni - Presidente A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X *** RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

ATO DA MESA Nº 442, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002, NOMEAR EVILÁSIO CASAGRANDE, matrícula nº 3202, para

exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-03,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03
(Deputado Ronaldo Benedet).

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, GERSON SAVOLDI, matrícula nº 3724, do cargo de
Secretário Parlamentar, código PL/GAP-13, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03 (Deputado Moacir Sopelsa).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - SecretárioDeputado VoInei Morastoni - Presidente

*** X X X ***Deputado Sérgio Godinho - Secretário
ATO DA MESA Nº 449, de 17/02/2003Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X *** A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

ATO DA MESA Nº 443, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, LUIZ FERNANDO SEGALA, matrícula nº 3901, do
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-14, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03 (Deputado Moacir Sopelsa).

NOMEAR ELIZEU DE SOUZA, matrícula nº 2284, para
exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-03,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03
(Deputado Ronaldo Benedet).Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado VoInei Morastoni - PresidenteDeputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Sérgio Godinho - SecretárioDeputado Francisco de Assis - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário*** X X X ***

*** X X X ***ATO DA MESA Nº 444, de 17/02/2003
ATO DA MESA Nº 450, de 17/02/2003A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,RESOLVE:

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, LUNEI LUCIANO LEIVA LOUREIRO, matrícula nº 3964,
do cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-01, do Quadro do
Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03 (Deputado Moacir
Sopelsa). NOMEAR TERESINHA JANUÁRIO, matrícula nº 3784, para

exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-14,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03
(Deputado Ronaldo Benedet).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

Deputado VoInei Morastoni - Presidente*** X X X ***
Deputado Sérgio Godinho - SecretárioATO DA MESA Nº 445, de 17/02/2003
Deputado Francisco de Assis - SecretárioA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 451, de 17/02/2003

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, OLGA SANGOI, matrícula nº 3732, do cargo de
Secretário Parlamentar, código PL/GAP-14, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03 (Deputado Moacir Sopelsa).

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário

NOMEAR WILSON DA SILVA, matrícula nº 3877, para
exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-14,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03
(Deputado Ronaldo Benedet).

Deputado Francisco de Assis - Secretário
*** X X X ***

ATO DA MESA Nº 446, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - SecretárioRESOLVE:

*** X X X ***EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, RITA GUZZI ARCARI, matrícula nº 3731, do cargo de
Secretário Parlamentar, código PL/GAP-13, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03 (Deputado Moacir Sopelsa).

ATO DA MESA Nº 452, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,Deputado VoInei Morastoni - Presidente

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 447, de 17/02/2003

NOMEAR FERNANDA SCHMIDT, para exercer, em comissão,
o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-14, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03 (Deputado Ronaldo
Benedet).

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***
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ATO DA MESA Nº 453, de 17/02/2003 NOMEAR LUIZ FERNANDO SEGALA, matrícula nº 3901, para
exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-08,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03
(Deputado Ronaldo Benedet).

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***
NOMEAR DILMA TRAMONTIN, matrícula nº 3789, para

exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-08,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03
(Deputado Ronaldo Benedet).

ATO DA MESA Nº 459, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 454, de 17/02/2003 NOMEAR LUNEI LUCIANO LEIVA LOUREIRO, matrícula nº

3964, para exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código
PL/GAP-10, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de
04/02/03 (Deputado Ronaldo Benedet).

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***
NOMEAR VALENTINA TEREZINHA SOPELSA, matrícula nº

3261, para exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código
PL/GAP-01, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de
04/02/03 (Deputado Ronaldo Benedet).

ATO DA MESA Nº 460, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 455, de 17/02/2003 NOMEAR DOLI LORENZETTI, matrícula nº 3492, para

exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-07,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03
(Deputado Ronaldo Benedet).

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***
NOMEAR ANALICE PIERINA DEBORTOLLI FIAMETTI, para

exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-05,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03
(Deputado Ronaldo Benedet).

ATO DA MESA Nº 461, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 456, de 17/02/2003 NOMEAR MARISTELA FABIANA SCHWANZ, para exercer,

em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-11, do
Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 01/02/03
(Deputada Ana Paula de Souza Lima).

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***
NOMEAR ANA BERNADETE MACHADO SILVA, matrícula nº

3417, para exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código
PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de
04/02/03 (Deputado Ronaldo Benedet).

ATO DA MESA Nº 462, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 457, de 17/02/2003 NOMEAR JOSÉ CARLOS DOS SANTOS, para exercer, em

comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-10, do Quadro
do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 20/02/03 (Deputada Ana
Paula de Souza Lima).

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***
NOMEAR LUCIANE MASCARELLO, matrícula nº 3765, para

exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-11,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 04/02/03
(Deputado Ronaldo Benedet).

ATO DA MESA Nº 463, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 458, de 17/02/2003 NOMEAR VERA LÚCIA CASTELAIN, para exercer, em

comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-07, do Quadro
do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 01/02/03 (Deputada Ana
Paula de Souza Lima).

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X ***
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ATO DA MESA Nº 464, de 17/02/2003 ATO DA MESA Nº 470, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

RESOLVE: de acordo com os artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Lei nº 11.431, de
06/06/2000,

NOMEAR CLAUDIO ROBERTO PIZARRO SCHUSTER, para exercer,
em comissão, o cargo de Coordenador de TV, código PL/DASU-4, do Quadro de Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 25/02/03 (Divisão de Imprensa).

NOMEAR AYLTON ÁLVES DO SACRAMENTO, para exercer,
em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-07, do
Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 01/02/03
(Deputado Antonio Carlos Vieira).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário

Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado Francisco de Assis - Secretário
Deputado Sérgio Godinho - Secretário *** X X X ***
Deputado Francisco de Assis - Secretário ATO DA MESA Nº 471, de 17/02/2003

*** X X X *** A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

ATO DA MESA Nº 465, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: de acordo com os artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Lei nº 11.431, de
06/06/2000,RESOLVE:

EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, CLAUDIOMIRO DOS SANTOS, matrícula nº 3436, do
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-11, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 01/03/03 (Deputado Narcizo
Parisotto).

NOMEAR ILSON CHAVES DA SILVA, matrícula nº 3306, para
exercer, em comissão, o cargo de Assessor Operacional de Comunicação,
código PL/AOC-1, do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir
de 25/02/03 (Divisão de Imprensa).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado Francisco de Assis - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário *** X X X ***

*** X X X *** ATO DA MESA Nº 472, de 17/02/2003
ATO DA MESA Nº 466, de 17/02/2003 A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002, RESOLVE:

RESOLVE: COLOCAR À DISPOSIÇÃO da Empresa Transmissora de
Energia Elétrica do Sul do Brasil S.A. - ELETROSUL, até 31 de janeiro de
2005, a servidora REGINA MAURA SANTOS SOARES, matrícula 1223,
ocupante do cargo de Datilógrafo, código PL/ATM-9-I, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, com ônus para este Poder, sem prejuízo das
vantagens e direitos funcionais que faz jus, cujas despesas deverão ser
reembolsadas pelo Órgão cessionário, nos moldes previstos no Decreto n.º
4050, de 12/12/2001, com a nova redação dada pelo Decreto n.º 4.493,
de 03/12/2002, partir de 03/03/2003.

EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, ANDREA ARAGONEZ DE VASCONCELLOS PINTO,
matrícula nº 3672, do cargo de Chefe de Apoio Parlamentar, código
PL/DCA-2, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de
25/02/03 (Gabinete da Presidência).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário

*** X X X *** Deputado VoInei Morastoni - Presidente
ATO DA MESA Nº 467, de 17/02/2003 Deputado Sérgio Godinho - Secretário

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado Francisco de Assis - Secretário
*** X X X ***

ATO DA MESA Nº 473, de 17/02/2003
RESOLVE: A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, ROSE MARY PAZ PADILHA, matrícula nº 3307, do
cargo de Assessor Opperacional de Comunicação, código PL/AOC-1, do
Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 25/02/03 (Divisão
de Imprensa).

RESOLVE:
DISPENSAR IVENS ANTONIO SCHERER, matrícula nº 1678,

da função de Chefia e Assistência Técnica, código PL/CAT, a partir de
06/02/03 (Deputado João Henrique Blasi).Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Francisco de Assis - Secretário Deputado Sérgio Godinho - Secretário

*** X X X *** Deputado Francisco de Assis - Secretário
ATO DA MESA Nº 468, de 17/02/2003 *** X X X ***

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

ATO DA MESA Nº 474, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,RESOLVE: de acordo com os artigos 9º e 11, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, RESOLVE: de acordo com a Resolução DP nº 040/92,
c/c Resolução nº 037, de 26/01/98,NOMEAR ROSE MARY PAZ PADILHA, matrícula nº 3307,

para exercer, em comissão, o cargo de Chefe de Apoio Parlamentar, código
PL/DCA-2, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de
25/02/03 (Gabinete da Presidência).

DESIGNAR AMARO RAMOS ORLANDI, matrícula nº 2539,
para exercer a função de Chefia e Assistência Técnica - PL/CAT, atribuindo-
lhe o percentual de 40% (quarenta por cento) de gratificação a partir de
07/02/03 (Deputado Manoel Mota).Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado VoInei Morastoni - PresidenteDeputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Sérgio Godinho - SecretárioDeputado Francisco de Assis - Secretário
Deputado Francisco de Assis - Secretário*** X X X ***

*** X X X ***ATO DA MESA Nº 469, de 17/02/2003
ATO DA MESA Nº 475, de 17/02/2003A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: de acordo com a Resolução DP nº 040/92,
c/c Resolução nº 037, de 26/01/98,

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei

nº 6.745, de 28/12/85, ILSON CHAVES DA SILVA, matrícula nº
3306, do cargo de Coordenador de TV, código PL/DASU-4, do
Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de
25/02/03 (Divisão de Imprensa).

DESIGNAR ERÁDIO MANOEL GONÇALVES, matrícula nº
0929, para exercer a função de Chefia e Assistência Técnica - PL/CAT,
atribuindo-lhe o percentual de 40% (quarenta por cento) de gratificação a
partir de 01/02/03 (Deputado Djalma Berger).

Deputado VoInei Morastoni - PresidenteDeputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - SecretárioDeputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado Francisco de Assis - Secretário

Deputado Francisco de Assis - Secretário
*** X X X ***

*** X X X ***
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ATO DA MESA Nº 476, de 17/02/2003 ATO DA MESA Nº 482, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,RESOLVE: de acordo com a Resolução DP nº 040/92,

c/c Resolução nº 037, de 26/01/98, RESOLVE:
DESIGNAR ALTAMIRO OSMAR KOERICH, matrícula nº

0851, para exercer a função de Chefia e Assistência Técnica - PL/CAT,
atribuindo-lhe o percentual de 40% (quarenta por cento) de gratificação a
partir de 10/02/03 (Deputada Simone Schramm).

EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, HENRIQUE DREWS FILHO, matrícula nº 3613, do
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-04, do Quadro do
Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputado
Gilmar Knaesel).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário

Deputado VoInei Morastoni - PresidenteDeputado Francisco de Assis - Secretário
Deputado Sérgio Godinho - Secretário*** X X X ***
Deputado Romildo Titon - SecretárioATO DA MESA Nº 477, de 17/02/2003

*** X X X ***A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

ATO DA MESA Nº 483, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,

RESOLVE:
Art. 1º Constituir “Grupo de Trabalho”, formado pelos servidores

JOSÉ CARLOS DA SILVEIRA, matrícula nº 0424 - JOSÉ BUZZI, matrícula nº 0743 -
CARLOS VINICIUS LANNES DUERING, matrícula nº 2607 - ALTEMIR BEZ,
matrícula nº 2083 - NEROCI DA SILVA RAUPP, matrícula nº 1756 e ZULMAR
HERMÓGES SAIBRO, matrícula nº 1257, para, sob a coordenação do primeiro, no
prazo de 10 (dez) dias, elaborar proposta com vistas a cristalização da folha de
pagamento dos servidores da Assembléia Legislativa.

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, JULYANA MENEZES HULBERT, matrícula nº
3822, do cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-07, do
Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03
(Deputado Gilmar Knaesel).Parágrafo Único - A participação dos servidores de que

trata o caput deste artigo, não terá caráter remuneratório. Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Art. 2º Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua

publicação, produzindo seus efeitos a partir de 26 de fevereiro de 2003.
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Romildo Titon - SecretárioDeputado VoInei Morastoni - Presidente

*** X X X ***Deputado Romildo Titon - Secretário
ATO DA MESA Nº 484, de 17/02/2003Deputado Sérgio Godinho - Secretário
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 478, de 17/02/2003

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002, RESOLVE:

EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, LEONARDO SILVANO, matrícula nº 3694, do cargo de
Secretário Parlamentar, código PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputado Gilmar Knaesel).

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, ARNALDO SANTANA FILHO, matrícula nº 3676, do
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputado Gilmar Knaesel). Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado Romildo Titon - Secretário
Deputado Romildo Titon - Secretário *** X X X ***

*** X X X *** ATO DA MESA Nº 485, de 17/02/2003
ATO DA MESA Nº 479, de 17/02/2003 A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE:
RESOLVE:EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, CASSANDRO BAPTISTA CANDIDO, matrícula nº 3950,
do cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-07, do Quadro do
Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputado Gilmar
Knaesel).

EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº 6.745,
de 28/12/85, MARIANGELA BRESOLA DE ALENCASTRO, matrícula nº 2710, do
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-04, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputado Gilmar Knaesel).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Romildo Titon - Secretário Deputado Romildo Titon - Secretário

*** X X X *** *** X X X ***
ATO DA MESA Nº 480, de 17/02/2003 ATO DA MESA Nº 486, de 17/02/2003

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, CLAUDIA BRESSAN DA SILVA, matrícula nº 3850, do
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputado Gilmar Knaesel).

EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, NEMÉSIO CHIMINELLI, matrícula nº 3826, do cargo de
Secretário Parlamentar, código PL/GAP-08, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputado Gilmar Knaesel).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Romildo Titon - Secretário Deputado Romildo Titon - Secretário

*** X X X *** *** X X X ***
ATO DA MESA Nº 481, de 17/02/2003 ATO DA MESA Nº 487, de 17/02/2003

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, DEBORA KUNZ, matrícula nº 2679, do cargo de
Secretário Parlamentar, código PL/GAP-03, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputado Gilmar Knaesel).

EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº 6.745,
de 28/12/85, NOELI DE FATIMA VIEIRA THOME, matrícula nº 3363, do cargo de
Secretário Parlamentar, código PL/GAP-07, do Quadro do Pessoal da Assembléia
Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputado Gilmar Knaesel).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Romildo Titon - Secretário Deputado Romildo Titon - Secretário

*** X X X *** *** X X X ***
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ATO DA MESA Nº 488, de 17/02/2003 ATO DA MESA Nº 494, de 17/02/20003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº 6.745,
de 28/12/85, ROBERVAL ROGÉRIO WAN-DALL, matrícula nº 3106, do cargo de
Secretário Parlamentar, código PL/GAP-09, do Quadro do Pessoal da Assembléia
Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputado Gilmar Knaesel). NOMEAR LEONARDO SILVANO, matrícula nº 3694, para

exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-12,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/2003
(Deputada Simone Schramm).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Romildo Titon - Secretário

*** X X X *** Deputado VoInei Morastoni - Presidente
ATO DA MESA Nº 489, de 17/02/2003 Deputado Sérgio Godinho - Secretário

Deputado Romildo Titon - SecretárioA MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 495, de 17/02/2003

RESOLVE: A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, ROGER LUIZ SIEWERDT, matrícula nº 2756, do cargo
de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-01, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputado Gilmar Knaesel).

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário

NOMEAR MARIANGELA BRESOLA DE ALENCASTRO,
matrícula nº 2710, para exercer, em comissão, o cargo de Secretário
Parlamentar, código PL/GAP-04, do Quadro do Pessoal da Assembléia
Legislativa, a partir de 10/02/2003 (Deputada Simone Schramm).

Deputado Romildo Titon - Secretário
*** X X X ***

ATO DA MESA Nº 490, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Romildo Titon - SecretárioRESOLVE:

*** X X X ***EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, RUBENS EVARISTO CORREA, matrícula nº 3871, do
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputado Gilmar Knaesel).

ATO DA MESA Nº 496, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,Deputado VoInei Morastoni - Presidente

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP nº
015/99 e alterações previstas nas DP’s nºs.
039/01 e 016/02,

Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Romildo Titon - Secretário

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 491, de 17/02/2003

NOMEAR ROGER LUIZ SIEWERDT, matrícula nº 2756, para
exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-01,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/2003
(Deputada Simone Schramm).

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE:
Deputado VoInei Morastoni - PresidenteEXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, VALQUIRIA SILVA VAZ, matrícula nº 3824, do cargo
de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/03 (Deputado Gilmar Knaesel).

Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Romildo Titon - Secretário

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 497, de 17/02/2003Deputado VoInei Morastoni - Presidente

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Romildo Titon - Secretário

*** X X X ***
RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº 6.745, de

28/12/85, c/c a Resolução DP nº 015/99 e
alterações previstas nas DP’s nºs. 039/01 e 016/02,

ATO DA MESA Nº 492, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA

CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,

NOMEAR VALQUIRIA SILVA VAZ, matrícula nº 3824, para
exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-12,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/2003
(Deputada Simone Schramm).

RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP
nº 015/99 e alterações previstas nas DP’s
nºs. 039/01 e 016/02,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Romildo Titon - Secretário

NOMEAR ARNALDO SANTANA FILHO, matrícula nº
3676, para exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar,
código PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a
partir de 10/02/2003 (Deputada Simone Schramm).

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 498, de 17/02/2003

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado Sérgio Godinho - Secretário RESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº 6.745, de
28/12/85, c/c a Resolução DP nº 015/99 e
alterações previstas nas DP’s nºs. 039/01 e 016/02,

Deputado Romildo Titon - Secretário
*** X X X ***

ATO DA MESA Nº 493, de 17/02/2003 NOMEAR HENRIQUE DREWS FILHO, matrícula nº 3613, para
exercer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-04,
do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 10/02/2003
(Deputada Simone Schramm).

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002, Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado Sérgio Godinho - SecretárioRESOLVE: nos termos dos artigos 9º e 11, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, c/c a Resolução DP
nº 015/99 e alterações previstas nas DP’s
nºs. 039/01 e 016/02,

Deputado Romildo Titon - Secretário
*** X X X ***

ATO DA MESA Nº 499, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

NOMEAR DÉBORA KUNZ, matrícula nº 2679, para exer-
cer, em comissão, o cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-
03, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de
10/02/2003 (Deputada Simone Schramm).

RESOLVE:
EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº

6.745, de 28/12/85, CARLOS EDUARDO DE SOUZA, matrícula nº 3809, do
cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-12, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, a partir de 01/02/03 (Deputado José Paulo
Serafim).

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Romildo Titon - Secretário

*** X X X ***
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Deputado VoInei Morastoni - Presidente no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,Deputado Sérgio Godinho - Secretário

Deputado Romildo Titon - Secretário ATO DA MESA Nº 503, de17/02/2003 - CONCEDER LICENÇA, nos termos
dos artigos 62, item I e 63, parágrafo único, da Lei nº 6.745, de 28/12/85
(Prorrogação-Tratamento de Saúde) a MARIA DA GRAÇA VIEIRA, matrícula nº
0482, ocupante do cargo de Assistente Legislativo, código PL/ATM-9-J, do
Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, por 60 (sessenta) dias, a
partir de 28/12/02.

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 500, de 17/02/2003

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

RESOLVE: ATO DA MESA Nº 504, de 17/02/2003 - CONCEDER LICENÇA, nos termos
do artigo 62, item I da Lei nº 6.745, de 28/12/85 (Tratamento de Saúde) a
RICARDO JOSÉ CANDEMIL, matrícula nº 1167, ocupante do cargo de
Assistente Legislativo, código PL/ATM-9-I, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, por 60 (sessenta) dias, a partir de 08/01/03.

EXONERAR, nos termos do artigo 169, item I, da Lei nº
6.745, de 28/12/85, FABIANO HENRIQUE DA SILVA SOUZA, matrícula nº
3781, do cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAP-12, do Quadro do
Pessoal da Assembléia Legislativa, a partir de 21/02/03 (Deputado Herneus
de Nadal). ATO DA MESA Nº 505, de 17/02/2003 - CONCEDER LICENÇA, nos termos

dos artigos 62, item I e 63, parágrafo único, da Lei nº 6.745, de 28/12/85
(Prorrogação - Tratamento de Saúde) a ZULAMAR VERGÍLIO FRANCISCO,
matrícula nº 1589, ocupante do cargo de Assistente Legislativo, código
PL/ATM-8-I, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, por 60
(sessenta) dias, a partir de 03/02/03.

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Romildo Titon - Secretário

*** X X X ***
ATO DA MESA Nº 501, de 17/02/2003

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,
no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

Deputado VoInei Morastoni - Presidente
Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Romildo Titon - Secretário

RESOLVE: *** X X X ***
DISPENSAR SONIA MARIA DOS PASSOS, matrícula nº

1841, da função de Chefia e Assistência Técnica, código PL/CAT, a partir de
10/02/03 (Deputado Gilmar Knaesel).

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA
CATARINA, no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e
parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de
23/12/2002,Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado Sérgio Godinho - Secretário ATO DA MESA Nº 506, de 17/02/2003 - CONCEDER LICENÇA, nos
termos dos artigos 62, item I e 63, parágrafo único, da Lei nº 6.745, de
28/12/85 (Prorrogação-Tratamento de Saúde) a INÊS MARIA G.
MENDES WANROWSKY, matrícula nº 2178, ocupante do cargo de
Advogado, código PL/ATS-11-I, do Quadro do Pessoal da Assembléia
Legislativa, por 60 (sessenta) dias, a partir de 12/02/03.

Deputado Romildo Titon - Secretário
*** X X X ***

ATO DA MESA Nº 502, de 17/02/2003
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

no uso de suas atribuições, com supedâneo no inciso XVI e parágrafo único
do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, de 23/12/2002,

ATO DA MESA Nº 507, de 17/02/2003 - CONCEDER LICENÇA, nos
termos dos artigos 62, item I e 63, parágrafo único da Lei nº 6.745, de
28/12/85 (Prorrogação-Tratamento de Saúde) a DOLMA MAGNANI DE
OLIVEIRA, matrícula nº 0741, ocupante do cargo de Advogado, código
PL/ATS-11-J, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, por 90
(noventa) dias, a partir de 16/02/03.

RESOLVE: de acordo com a Resolução DP nº 040/92,
c/c Resolução nº 037, de 26/01/98,

DESIGNAR HELOISA HELENA DA SILVA LAFUENTE,
matrícula nº 2034, para exercer a função de Chefia e Assistência
Técnica - PL/CAT, atribuindo-lhe o percentual de 40% (quarenta por
cento) de gratificação a partir de 01/02/03 (Deputada Ana Paula
Lima). Deputado VoInei Morastoni - Presidente

Deputado VoInei Morastoni - Presidente Deputado Sérgio Godinho - Secretário
Deputado Sérgio Godinho - Secretário Deputado Romildo Titon - Secretário
Deputado Romildo Titon - Secretário *** X X X ***

*** X X X ***
A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA,

P U B L I C A Ç Õ E S  D I V E R S A S

AVISO DE RESULTADO
OFÍCIO

AVISO DE RESULTADO
OFÍCIO Nº 020/03A Comissão Permanente de Licitações da Assembléia Legislativa do

Estado de Santa Catarina, comunica aos interessados que no CONVITE
Nº 01/2003, que tem por finalidade a contratação dos serviços de
remoção de resíduos sólidos e coleta seletiva de lixo, a serem
realizados na forma descrita no Edital próprio, após análise, decidiu
classificar as propostas das empresas habilitadas, estando as mesmas
dentro do parâmetro constante no Orçamento Prévio e pelo critério de
menor preço como segue:

Florianópolis, 17 de fevereiro de 2003
Ilmo. Sr.
Éder de Quadra Salgado
MD. Diretor da Divisão de Anais
Nesta
Senhor Diretor,

Atendendo o que dispõe o Art. 13 do Regimento Interno,
solicitamos seja tomada as devidas providências no sentido de
publicar no diário da Assembléia a relação dos Deputados
investidos no mandato, em sucessão alfabética pelo nome
parlamentar, com as respectivas legendas partidárias.

ITEM 01
1ª Classificada: TUCANO OBRAS E SERVIÇOS LTDA, ao preço mensal
de R$ 1.000,00 (um mil reais);
2ª Classificada: BROOKS EMPREENDIMENTOS LTDA, ao preço mensal
de R$ 1.066,00 (um mil e sessenta e seis reais);

Nesta sentido, encaminhamos anexo, relação dos
Deputados empossados.

3ª Classificada: TRANSPEREIRA CONSTRUÇÕES E TERRAPLANAGEM
LTDA, ao preço mensal de R$ 5.400,00 (cinco mil e quatrocentos
reais). Atenciosamente,

José Alberto BraunspergerITEM 02
1ª Classificada: BROOKS EMPREENDIMENTOS LTDA, ao preço mensal
de R$ 534,00 (quinhentos e trinta e quatro reais);

Diretor do Departamento Parlamentar
15º LEGISLATURA

2ª Classificada: TUCANO OBRAS E SERVIÇOS LTDA, ao preço mensal
de R$ 845,00 (oitocentos e quarenta e cinco reais);

NOME PARLAMENTAR PARTIDO
Afrânio Boppré PT

3ª Classificada: TRANSPEREIRA CONSTRUÇÕES E TERRAPLANAGEM
LTDA, ao preço mensal de R$ 2.990,00 (dois mil novecentos e noventa
reais).

Altair Guidi PPB
Ana Paula Lima PT
Antônio Carlos Vieira PPB

Florianópolis, 17 de fevereiro de 2003. Antônio Ceron PFL
ANTÔNIO HENRIQUE C. BULCÃO VIANNA Celestino Secco PPB

Presidente da CPL Cesar Souza PFL
*** X X X *** Clésio Salvaro PFL
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Dionei Walter da Silva PT PORTARIA Nº 134/2003
Djalma Bergger PFL O DIRETOR DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO,

no uso de suas atribuições,Francisco de Assis PT
Ginésio Goulart PMDB RESOLVE:
Gilmar Knaesel * (³) PPB LOTAR PEDRO BITTENCOURT NETO, matrícula nº

0536, no Gabinete do Deputado Antonio Ceron.Herneus de Nadal PMDB
João Henrique Blasi * (²) PMDB

Palácio Barriga Verde, em 17/02/2003João Paulo Kleinübing PFL
CESAR LUIZ BELLONI FARIAJoão Rodrigues PFL
DiretorJoares Ponticelli PPB

*** X X X ***Jorginho Mello PSDB
PORTARIA Nº 135/2003José Serafim PT

Júlio Garcia PFL O DIRETOR DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO,
no uso de suas atribuições,Lício Silveira PPB

Eduardo Cherem PSDB RESOLVE:
Mauro Mariani PMDB LOTAR VALDEMAR DE SOUZA, matrícula nº 0899,

no Gabinete do Deputado Antonio Ceron.Moacir Sopelsa * (¹) PMDB
Narcizo Parizotto PTB Palácio Barriga Verde, em 17/02/2003Nelson Goetten PPB

CESAR LUIZ BELLONI FARIANilson Gonçalves PSDB
DiretorNilson Machado PPB

*** X X X ***Odete de Jesus PL
PORTARIA Nº 136/2003Onofre Santo Agostini PFL

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO, no
uso de suas atribuições,

Paulo Eccel PT
Pedro Baldissera PT

RESOLVE:Reno Caramori PPB
LOTAR MARIA HELENA TEIXEIRA DINIZ, matrícula nº

1894, na Escola do Legislativo.
Rogério Mendonça PMDB
Romildo Titon PMDB

Palácio Barriga Verde, em 17/02/2003Sérgio Godinho PTB
CESAR LUIZ BELLONI FARIAValmir Comin PPB
DiretorVoInei Morastoni PT

*** X X X ***Wilson Vieira PT
PORTARIA Nº 137/2003

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO, no
uso de suas atribuições,

SUPLENTES EMPOSSADOS PARTIDO
Ronaldo Benedet * (¹) PMDB

RESOLVE:Manoel Mota * (²) PMDB
LOTAR LUCIANO SERPA, matrícula nº 1806, no

Gabinete do Deputado Rogério Mendonça.
Simone Schramm * (³) PPB

*** X X X ***
Palácio Barriga Verde, em 17/02/2003
CESAR LUIZ BELLONI FARIA

PORTARIAS Diretor
*** X X X ***

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO, no
uso de suas atribuições, e tendo em vista os termos do Art. 1º da
Resolução nº 588/94, RESOLVE:

PORTARIA Nº 130/2003
O DIRETOR DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO, no

uso de suas atribuições, PORTARIA Nº 138/2003 - CONCEDER LICENÇA, nos termos do artigo
62, item I, da Lei nº 6.745, de 28/12/85 (Tratamento de Saúde) a
MARLENE SACENTI, matrícula nº 1803, ocupante do cargo de
Assistente Legislativo, código PL/ATM-8-I, do Quadro do Pessoal da
Assembléia Legislativa, por 30 (trinta) dias, a partir de 05/02/03.

RESOLVE:
LOTAR SONIA MARIA DOS PASSOS, matrícula nº 1841,

no Gabinete do Deputado Nilson Nelson Machado.
Palácio Barriga Verde, em 17/02/2003
CESAR LUIZ BELLONI FARIA PORTARIA Nº 139/2003 - CONCEDER LICENÇA, nos termos do artigo

62, item I da Lei nº 6.745, de 28/12/85 (Tratamento de Saúde) a
FLÁVIA FERREIRA, matrícula nº 2059, ocupante do cargo de Secretário
de Comissão, código PL/DCA-3, do Quadro do Pessoal da Assembléia
Legislativa, por 15 (quinze) dias, a partir de 13/02/03.

Diretor
*** X X X ***

PORTARIA Nº 131/2003
O DIRETOR DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO, no

uso de suas atribuições, Palácio Barriga Verde, em 17/02/2003
RESOLVE: CESAR LUIZ BELLONI FARIA
LOTAR HELOISA HELENA DA SILVA LAFUENTE, matrícu-

la nº 2034, no Gabinete da Deputada Ana Paula Lima.
Diretor

*** X X X ***
Palácio Barriga Verde, em 17/02/2003 O DIRETOR DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO, no

uso de suas atribuições, e tendo em vista os termos do Art. 1º da
Resolução nº 588/94, RESOLVE:

CESAR LUIZ BELLONI FARIA
Diretor

*** X X X *** PORTARIA Nº 140/2003 - CONCEDER LICENÇA, nos termos dos artigos
62, item I e 63, parágrafo único, da Lei nº 6.745, de 28/12/85
(Prorrogação-Tratamento de Saúde) a ELOA COUTINHO DE MIRANDA E
QUEIROZ, matrícula nº 1646, ocupante do cargo de Jornalista, código
PL/ATS-11-I, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, por 30
(trinta) dias, a partir de 22/01/03.

PORTARIA Nº 132/2003
O DIRETOR DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO, no

uso de suas atribuições,
RESOLVE:
LOTAR VÂNEO NIEHUES, matrícula nº 1585, no

Gabinete do Deputado Altair Guidi. PORTARIA Nº 141/2003 - CONCEDER LICENÇA, nos termos dos artigos
62, item I e 63, parágrafo único da Lei nº 6.745, de 28/12/85
(Prorrogação-Tratamento de Saúde) a WALBIA SALETE BITTENCOURT
CORRÊA, matrícula nº 1022, ocupante do cargo de Médico, código
PL/ATS-12-J, do Quadro do Pessoal da Assembléia Legislativa, por 30
(trinta) dias, a partir de 31/01/03.

Palácio Barriga Verde, em 17/02/2003
CESAR LUIZ BELLONI FARIA
Diretor

*** X X X ***
PORTARIA Nº 133/2003

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO, no
uso de suas atribuições,

PORTARIA Nº 142/2003 - CONCEDER LICENÇA, nos termos dos artigos
62, item I e 63, parágrafo único, da Lei nº 6.745, de 28/12/85
(Prorrogação - Tratamento de Saúde) a HARRY EGON KRIEGER, matrí-
cula nº 0114, ocupante do cargo de Procurador, do Quadro do Pessoal
da Assembléia Legislativa, por 30 (trinta) dias, a partir de 01/02/03.

RESOLVE:
LOTAR MARILIA A PIMENTEL RODRIGUES, matrícula nº

0870, no Gabinete do Deputado Altair Guidi.
Palácio Barriga Verde, em 17/02/2003 Palácio Barriga Verde, em 17/02/2003
CESAR LUIZ BELLONI FARIA CESAR LUIZ BELLONI FARIA
Diretor Diretor

*** X X X *** *** X X X ***
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